
Με την Αριστερή Παρέμβαση-
Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα,
σφήνα ανατροπής στα σχέδια κυβερνήσεων-ΕΕ-
περιφερειακού κράτους

Με συλλογική εκπροσώπηση και νεολαιίστικο στίγμα στη μάχη των
περιφερειακών εκλογών!

Την Κυριακή 03/03 πραγματοποιήθηκε συνέλευση της «ΑΡ.ΠΑ» στη Δυτική Ελλάδα, με την οποία
ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες σχετικά με τη συμμετοχή του περιφερειακού σχήματος στις εκλογές του
Μαΐου. Στη συνέλευση οριστικοποιήθηκε η εκλογική διακήρυξη και έγινε συζήτηση γύρω από τις βασικές
θέσεις της κίνησης. Η «ΑΡΠΑ» με τη παρουσία της από το 2010 στο περιφερειακό συμβούλιο αλλά
κυρίως, στους αγώνες και το μαζικό κίνημα, θα δώσει για μία ακόμα φορά τη μάχη των
περιφερειακών εκλογών.

Πρωταρχικός στόχος για την «ΑΡ.ΠΑ» είναι να δοθεί μήνυμα ανυπακοής και αντεπίθεσης του
ανατρεπτικού κίνηματος εργαζομένων-νεολαίας-φτωχομεσαίων-αγροτών, απέναντι στην βάρβαρη
επίθεση που διεξάγει κυβέρνηση-ΕΕ και υλοποιεί πιστά η περιφερεια μέσα από τον αντιδραστικό
αναπτυξιακό σχεδιασμό της. Ενάντια σε Κλεισθένη, Καλλικράτη και μνημόνια, καθώς και σε εθνικισμό,
ιμπεριαλισμό, φασισμό, πόλεμο. Για να συγκροτηθεί «μέτωπο ρήξης και ανατροπής» ενάντια στο
τοπικό περιφερειακό κράτος, για να ανοίξει ο δρόμος για την αντικαπιταλιστική ανατροπή της
βάρβαρης επίθεσης Κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ – Κεφαλαίου.

Η «ΑΡΠΑ» με τη «γέννηση» της, στις αρχές ακόμα της κρίσης
το 2010, δεν αποτέλεσε ακόμα ένα ψηφοδέλτιο στη περιφέρεια,
αλλά κυρίως ένα μεγάλο στοίχημα για την ανάπτυξη της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς. Από τη πρώτη στιγμή κατάφερε
να γίνει πόλος έλξης ενός διευρυμένου δυναμικού ανατρεπτικής
αναζήτησης, ειδικά των πιο πληττόμενων κομματιών της
νεολαίας, της φτωχομεσαίας αγροτιάς, μισθωτών της πόλης
και του χωριού που είδαν το μεροκάματό τους να μειώνεται
μέρα με τη μέρα. Με τη παρακαταθήκη αυτής της πορείας μέσα
από την υπεράσπιση του κεκτημένου μιας μαχητικής ενωτικής
συσπείρωσης δυνάμεων, θα συνεχίσουμε αταλάντευτα να
δίνουμε κάθε μάχη στη τοπική κοινωνία στη κατεύθυνση της
ρήξης και της ανατροπής.

Στη συνέλευση εκλέχθηκε νέο συντονιστικό με συμμετοχή συντρόφων και συντροφισσών από όλες τις
περιφερειακές ενότητες στη Δυτική Ελλάδα. Η εκπροσώπηση της κίνησης εν όψει των περιφερειακών
εκλογών θα έχει συλλογικό χαρακτήρα με στόχο την εναλλαγή στη εκπροσώπηση στο περιφερειακό
συμβούλιο και έντονο νεολαιίστικο στίγμα.

Για τη θέση του επικεφαλής, η επιλογή του Χρήστου Κοσίνα, βιολόγου, αγωνιστή του
νεολαιίστικου-εργατικού κινήματος, αποτελεί κίνηση με ιδιαίτερο συμβολισμό.

Προτάσσουμε την ανάγκη να βγει στο προσκήνιο η γενιά της «κρίσης», να εκφραστεί όλο εκείνο το
αγωνιστικό δυναμικό της νεολαίας και των εργαζομένων που ανελλιπώς τα τελευταία χρόνια συνεχίζει με
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ανυπόταχτο πνεύμα να δίνει μάχες για την βελτίωση της ζωής του λαού μας, κόντρα στον μονόδρομο του
ΤΙΝΑ που επιβάλλει κυβέρνηση-ΕΕ-Κεφάλαιο.

Απευθύνουμε αγωνιστικό κάλεσμα συμπόρευσης σε κάθε εργαζόμενο, νεολαίο, αγωνιστή της
πόλης και του χωριού, σε δυνάμεις της αντιΕΕ-αντικαπιταλιστικής-αντιιμπεριαλιστικής
αριστεράς, του εργατικού λαϊκού κινήματος:

• Για να αποτραπούν οι αντιδραστικές
αναδιαρθρώσεις με την πίεση του εργατικού κινήματος,
τις λαϊκές επιτροπές, τα τοπικά κινήματα.

• Για να μπορεί η παρέμβαση «μέσα» από το περιφερειακό συμβούλιο για να εξυπηρετεί το «έξω», την
ανάπτυξη του εργατικού λαϊκού κινήματος και των αγώνων, σε σύγκρουση με το περιφερειακό
κράτος και την αντιλαϊκή πολιτική της περιφερειακής αρχής, που θα διεκδικεί και θα επιβάλλει τα
αιτήματά του.

• Για να αγωνιστούμε για ένα άλλο μοντέλο αυτοδιεύθυνσης των τοπικών κοινωνιών, μέσα από
λαϊκές συνελεύσεις, άμεση δημοκρατία και εργατικό-λαϊκό έλεγχο στο σχεδιασμό των προτεραιοτήτων
μιας περιοχής, κόντρα σε λογικές διαχείρισης και καπιταλιστικών μονόδρομων.

• Για τη πραγματική καταδίκη του μαύρου μετώπου κυβερνήσεων -ΕΕ -Κεφαλαίου -τοπικού κράτους που
έχει ισοπεδώσει τις εργατολαϊκές ανάγκες και υποθηκεύει το μέλλον του λαού για χρόνια.

• Για να εκφραστεί η συσσωρευμένη οργή και αγανάκτηση του λάου μέσα από ένα νικηφόρο
ανατρεπτικό κίνημα ρήξης και ανατροπής που θα προτάσσει την διεθνιστική αποδέσμευση από την
ΕΕ, τη διαγραφή του χρέους, την ανατροπή της ευρωμνημονιακής πολιτικής κυβέρνησης – ΕΕ.

• Για να συμβάλουμε στις αλλαγές των συνειδήσεων, στην αναπτέρωση της ελπίδας κόντρα στην
μοιρολατρία και στην ανάθεση, για να ενισχυθεί το ρεύμα της αντικαπιταλιστικής-επαναστατικής
αριστεράς!
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